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第２５回あわら市子ども・子育て会議録 
 
 

１ 日 時：令和６年７月 24 日（水）19 時 15 分～20 時 30 分 

 

２ 場 所：あわら市役所 101 会議室 

 

３ 出席者 

（１）委員 

森俊之（会長）、西川清美（副会長）、小西のぶ子、荒木舞美、田中月子、前田

千尋、水上優大、渡邉一幸、大廻晴美 

≪欠席者≫なし 

 

（２）事務局 

 ≪子育て支援課≫ 

中道佐和子、高橋啓介、金森悦子、小林拓巨 

 

４ 議題 

（１） 子ども・子育て支援各事業の令和５年度実績及び令和６年度進捗状況 

（２） あわら市こども・若者計画の策定 

（３） その他 

 

５ 報告事項 

（１） 子どもの遊び場整備事業について 

 

６ 会議の経過 

○事 務 局 （開会あいさつ） 

       （委員自己紹介） 

（会議の趣旨について説明） 

（会長及び副会長の選出） 

（満場一致で、会長に森俊之氏、副会長に西川清美氏を選出） 

〇会 長 （あいさつ） 

○事 務 局 ここからは規定により、森会長に議事進行をお願いします。 

〇議長（会長）（議題に従い進行） 

はじめに、協議事項（１）子ども・子育て支援各事業の令和５年度

実績及び令和６年度進捗状況について、事務局より説明をして下
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さい。 

○事 務 局 【協議事項（１）について、資料に基づき説明】 

〇議長（会長）ただいまの説明について、質問、意見があればお願いします。 

〇委  員  一時預かり事業（すみずみ子育てサポート事業）について、急な申

込や日曜日の利用申込に対しては、どのように対応していますか。 

〇事 務 局  シルバー人材センターに委託しており、事前の申込となっています。

人の確保が伴うため、緊急的な対応は難しいですが、土日の利用は

多い状況です。     

〇委  員  母子保健事業における「むし歯のない３歳児の割合」について、事

業の改善を検討するとありますが、具体的に教えてください。 

〇事 務 局  虫歯予防については、生後７～８ヶ月頃のお子さんを持つ保護者を

対象に、歯科医師の方から、虫歯予防のケアについてお話をいただ

いています。また、健診とあわせて歯科衛生士に指導をいただき、

こども園の方でも予防に取り組んでいます。 

〇議長（会長） 資料の中の「達成度」という表記が分かりづらいと思います。 

〇事 務 局  国等が参考に示している表記になります。ABC 等で事業の評価をし

ている自治体もあり、分かりやすくなるよう検討を予定しています。 

〇議長（会長） 続いて、協議事項（２）あわら市こども・若者計画の策定につい

て、事務局より説明をお願いします。 

〇事 務 局  【協議事項（２）について、資料に基づき説明】 

〇議長（会長）ただいまの説明について、質問、意見があればお願いします。 

〇委  員  タイトな策定スケジュールですが、あわら市独自の取り組みを盛り

込めるよう期待しています。 

〇事 務 局   子ども・子育て会議においても、普段感じている課題等を聞かせて

いただければと思います。 

〇委  員  「こども計画」が策定されることを知らない保護者や関心が低い保

護者も多いと思いますので、広く周知してください。 

〇事 務 局 今後、ホームページ上等で周知に努めさせていただきます。 

〇議長（会長）「③こども・若者の意見反映」については、策定スケジュールには

記載がありませんが、意見はどのタイミングで聞くのでしょうか。 

〇事 務 局 こどもや若者向けの事業の中で意見を聞く場を設けることを検討

予定です。県でも全小中学校向けに、アンケートを実施しておりま

すので、参考にしたいと思います。 

〇議長（会長）では策定スケジュール案のような流れで進めていくということで、

ご協力の方をよろしくお願いします。 

続いて、協議事項（３）その他について、何かございますか。 
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それでは協議事項としては以上になります。 

       次に報告事項が１件上がっておりますので事務局より説明をお願

いします。 

○事 務 局  報告事項（１）子どもの遊び場整備事業について説明させていただ

きます。 

       【報告事項（１）について現状を報告】 

〇議長（会長）それでは、以上の説明を踏まえて、質問等があればお願いします。 

〇委  員  他の市にあるような大きい施設があると良いという声も聞きます

が、取り入れてもらえているのでしょうか。 

○事 務 局  3 月の保護者向けアンケートでは、近隣市にあるような大型施設が

あると良いという意見もありました。策定委員会の中では、似たよ

うな施設があった場合、別の市町に行くのではという意見もありま

す。アンケートで得た様々な声をもとに、施設のボリュームだけで

はなく、他の市町にはないコンセプトも考えており、あわら市に行

きたくなる施設を検討中です。  

〇委  員  利用者についてですが、親子での利用を想定しているのでしょう

か。また、利用時間や曜日はどのように考えているのでしょうか。 

○事 務 局  県の補助要件では、土日は開所ということになっていますので、平

日に１日、２日程度の休館日を予定しています。また、利用時間に

ついてはアンケートをみると偏りがあり、これらを鑑みつつ運営が

できる時間を設定します。また、保護者目線でどういう機能が欲し

いのかという項目もアンケート入れたので、その点も考慮して、議

論しております。 

〇議長（会長）他よろしいでしょうか。では以上を持ちまして会議を終えさせてい

ただきます。 

○事 務 局 （閉会あいさつ） 


